

我的中国梦

《信阳晚报》小记者

平桥区三小五(1)班 徐可
指导老师 陈瑞

每个人都有属于自己的梦,我也有一个属于自己的中国梦,我希望我们能走进绿色,走进环保。

听爸爸妈妈说,他们小时候的村庄山清水绿,鸟语花香,不知道从什么时候开始,人类乱砍树木,令树林的郁郁变成了秃地;清澈的

小河流变成了废池……一个个铁一样的事实告诉我们,它们威胁着生态平衡,危害着人类健康……这些灾难都是人类的改变,资源本来可以再生,大量从工厂等地方产生的废气、废水、废物,使环境失去平衡。

善待地球就是善待自己,拯救地球就是拯救未来,我们作为新一代的“红领巾”,如果不了解环

境问题的严重性,无视有关环境保护的法规,不去增强保护意识,我们的生命将毁在自己的手上,地球只有一个,她是人类赖以生存的美丽家园。

善待地球,保护地球,保护资源环境,就是保护我们自己,同时也为子孙后代留下美丽的家园吧。

美丽的中国梦,请你赶快实现吧!我们要从自己做起,从身边的小事做起,携手保护我们的家园,走进绿色,走进环保,加油!



我和爸爸

《信阳晚报》小记者

羊山外国语小学六(1)班 梅怡民 指导老师 殷华

俗话说得好:打虎亲兄弟,上阵父子兵。而我和爸爸的关系并不是那么亲密,归根结底都是爸爸造成的。

有一次,放学站路队的时候,有一位同学不听我的命令,还狠狠扇了我一耳光。我委屈地走一路哭一路。爸爸前来接我,看我在哭,就问我为什么哭,我一向不喜欢告状,就没吭声。爸爸实在没有耐心,就气急败坏地把我打了一顿。我更生气了,心里想:爸爸真是不理解我,这世上对我好的只有妈妈,真心爱我的也只有妈妈。我觉得爸爸不仅不爱我,而且不理解我。后来的一件事让我改变了对爸爸的看法,我深深地体会到爸爸对我的爱。

那是一个漆黑的夜晚,爸爸接到妈妈打来的电话,让爸爸去姑奶家接她。胆小的我不敢一个人在家,就闹着不让爸爸去。爸爸焦急万分,只好答应我10分钟内赶回来的要求,我才放他走。时间一分一秒地过去了,10分钟,20分钟,30分钟……可是爸爸还没回来,打电话爸爸也不接。我心里充满了恐惧,不禁胡思乱想起来……正在这时,门开了!爸爸回来了!我连蹦带跳地迎了上去,却被眼前的景象吓呆了:爸爸一只手捂着额头,脸上沾满了血。我的心像刀绞一般,连忙问:“爸爸,你怎么了?”他和蔼可亲地说:“儿子,我没事,别担心。”妈妈把事情的来龙去脉告诉了我。原来,爸爸为了遵守我们之间的约定,不让我一个人在家里担惊受怕,就把车骑得飞快。谁知在拐角的时候,一个中学生骑着自行车冲了过来。爸爸惊慌失措,赶紧急刹车,中学生幸免于难。爸爸的额头却撞开了,流了好多血。我内疚极了,泪水不禁夺眶而出,连忙和妈妈一起小心翼翼地给爸爸擦洗伤口。爸爸看着我欣慰地笑了!我顿时觉得和爸爸的心靠得更近了。

因为妈妈的工作很忙,接送我的任务就落到了爸爸的头上。无论我什么时候放学,都能看到爸爸那慈祥的脸庞,我和爸爸的感情越来越深了!

有趣的春游

《信阳晚报》小记者

平桥区二小三(1)班 周可欣

指导老师 董余兰

放假了,爸爸妈妈带我 and 姐姐去春游,我十分开心。

一路上,我看见路两边的柳树都吐出了鹅黄的嫩芽,亭亭玉立,婀娜多姿。一阵风吹来,柳枝轻轻舞动,好像美丽的姑娘在卖弄她美丽的秀发。时不时地听见布谷鸟在“布谷、布谷……”地叫着,好像在传递着春的信息。我们一路说说笑笑,不知不觉中我们就到达了目的地——河边花园。

河边花园可美了,那里有许多桃花,有火红的,有淡粉的,引来许多蜜蜂嗡嗡叫。迎春花最惹人,一大片一大片的,金灿灿的,还有许多不知名的小野花竞相开放。妈妈选了一



块宽阔的平地让我们休息,可我和姐姐不想休息,迫不及待地想玩游戏。于是,妈妈和爸爸就带我们玩起了“老鹰捉小鸡”。爸爸当老鹰,妈妈当母鸡,我和姐姐当小鸡。游戏开始了,“老鹰”飞快地跑着想抓住“小鸡”。“母鸡”拼命地张开翅膀想保护“小鸡”。而“小鸡”呢?疯狂地跑着,东躲西藏,害怕老鹰抓住自己。既惊恐又兴奋地大叫着:“救命!救命……”不

一会儿,我们便玩出一身汗,纷纷脱掉外衣。我和姐姐就像两只快乐的小鸟,一直叽叽喳喳地说笑个不停,别提有多开心了。游戏结束了,我们在那块平地上休息了一会儿,补充了体力之后,就兴高采烈地回家了。

这次春游真有趣,美丽的春天到处都是我们的乐园!



看图写话一:升国旗

《信阳晚报》小记者

信阳市十三小一(7)班 连天旭

指导老师 黄灿灿

周一早上,天蓝的像水洗过一样,树木绿茵茵的像巨人一样,守护在学校的周围。

两名旗手高高升起国旗。同学们排着整齐的队伍,唱着国歌,右手高高举起面对国旗敬礼。看着国旗冉冉升起,心里激动极了。



看图写话二:春天来了

春天来了,阳光明媚,天蓝的像水洗过一样,一朵朵白云像一只只小羊,在蓝天上奔跑。

一只只小燕子在蓝天下飞来飞去,远处连绵起伏的大山下,一个个小村庄若隐若现。

小河里的冰化了,水哗哗地向远方流去,像一群奔跑的小马儿。岸边的花儿竞相开放,河里的鱼儿探出头来,也想闻闻花儿的香味。

春天多美啊!



看图写话三:美丽的果园

秋天来了,这是一个丰收的季节。高大的果树像巨人一样威武地“站”在果园里。树上挂满了红艳艳的苹果,像许多小太阳一样,漂亮极了。

小红和小明正在果园里摘苹果,他们抬着装得满满的一篮子苹果开心地笑着,心里想今天真是大丰收呀!



《信阳晚报》小记者

平桥区三小四(2)班 王新蕾

指导老师 钟长云

我家住在平桥区电厂家属院对面的金鼎租赁站三楼。周边是茂盛的香樟树,今天就让我给你介绍一下吧!

进入我家的大门。向左拐就是楼梯,只要上了楼梯向右拐再上一层楼就到我家了。

进入我家,首先映入眼帘的就是客厅,客厅的中心是一张茶几。茶几的前面是两座沙发,茶几的后面是电视,电视的左边是鱼缸。里面还有3条金鱼。走出客厅,向右拐就是卧室

了。最显眼的是一张床,床的左边有一个床头柜,右边是一个梳妆台。床后还有一大排的衣柜。

走出卧室,直走就是书房了。靠窗有一个学习桌。学习桌后面是一个大书柜供我“啃”,里面有《精灵鼠小弟》《偷星九月天》《西游记》《红楼梦》《水浒传》《三国演义》《查理九世》《开心作文》等书籍。对了,窗户上还贴着一张大海报呢!

我家的厨房和厕所不大,但我却很“喜欢”它们。如果没有它们,恐怕生活真的不行呢!

怎么样,我的家很温馨吧!你的家呢?